

# Primer M



## Jednozložkový základný náter na nesavé povrchy bez obsahu rozpúšťadiel

### OBLASTI POUŽITIA

**Primer M** je určený na zdokonalenie prídržnosti jednozložkových polyuretánových tesniacich tmelov ako napr. **Mapeflex PU40**, **Mapeflex PU50 SL** a lepidiel ako napr. **Ultrabond P990 1K** a **Mapegum PU 1K** v pružných škárah na nesavých povrchoch ako sú napr. kovy (železo, oceľ, hliník, meď, pozinkované plechy a pod.), keramika, sklo, lakované plechy.

### TECHNICKÉ CHARAKTERISTIKY

**Primer M** je jednozložkový základný náter na báze polyuretánovej živice, vyrobený podľa pôvodnej receptúry vyvinutej vo výskumných a vývojových laboratóriách Mapei. Je pripravený na priame použitie, vytvrdzuje veľmi rýchlo vplyvom vzdušnej vlhkosti.

### DÔLEŽITÉ UPOZORNENIA

- **Primer M** nepoužívajte pri teplotách nižších ako +5°C a vyšších ako +35°C.
- **Primer M** nepoužívajte na mokrých alebo veľmi vlhkých povrchoch.
- **Primer M** je vhodný ako základný náter na plasty.
- **Primer M** nesmie prísť do kontaktu s alkoholmi alebo rozpúšťadlami s obsahom alkoholov, ktoré majú nepriaznivý vplyv na vytvrdzovanie základného náteru.
- **Primer M** neaplikujte na povrch vo veľkých množstvách.
- Vzhľadom na rýchle vyschnutie základného náteru **Primer M** vplyvom vzdušnej vlhkosti sa odporúča

nespotrebované balenie okamžite po použití dokonale utesniť a uzavrieť. Pri vhodnom uskladnení môže byť **Primer M** použitý aj po dlhšom čase.

### SPÔSOB SPRACOVANIA

#### Príprava podkladu

Povrch určený k ošetroeniu musí byť suchý, čistý, bez zvyškov prachových súčastí, masntôt, oleja, a voskov.

#### Aplikácia výrobku

**Primer M** sa aplikuje štetcom alebo valčekom v tenkej, súvislej vrstve. Výrobok nenanášajte vo veľkom množstve. Následná aplikácia tesniacich tmelov alebo lepidiel môže byť až v momente, keď základný náter vyschol a nie je lepivý na dotyk. (cca 40 minút pri teplote +23°C a 50% relatívnej vlhkosti vzduchu).

#### Čistenie

Náradie a nádoby čistite ihneď po použití etanolom alebo špeciálnymi čistiacimi prípravkami ako napr. **Cleaner L**. Po vytvrdnutí je možné odstrániť výrobok už len mechanicky.

#### SPOTREBA

50 až 60 g/m<sup>2</sup> (10-12 g/bm pri škáre hĺbky 1 cm).

#### BALENIE

**Primer M** sa dodáva 250 g nádobách.

#### SKLADOVANIE

**Primer M** je skladovateľný 12 mesiacov, v originálnom uzavretom balení a na suchom mieste, pri teplote +10°C až +25°C.

# Primer M



## TECHNICKÉ VLASTNOSTI (typické hodnoty)

### ŠPECIFIKÁCIA VÝROBKU

Konzistencia:	tekutina
Farba:	hnedá
Objemová hmotnosť (kg/l):	1,05
Obsah sušiny (%):	100
Viskozita podľa Brookfielda pri +23°C A 50% R.V. (mPa·s):	70 ± 10 (vreteno 1 - otáčky 10)
Skladovateľnosť:	12 mesiacov v originálnych uzavretých obaloch
Klasifikácia nebezpečenstva podľa Smernice 1999/45/CE:	škodlivý. Pred použitím výrobku si preštudujte „Bezpečnostné predpisy na prípravu a použitie na stavbe“ a údaje uvedené na balení a v Karte bezpečnostných údajov
Colné zaradenie:	3208 90 91

### ÚDAJE PRE POUŽITIE (pri +23°C a 50% relatívnej vlhkosti vzduchu)

Teplota počas aplikácie:	od +5°C do +35°C
Povrchové vyschnutie:	40 ± 5 minút
Čakacia doba pred aplikáciou tesniaceho tmelu alebo lepidla:	1 hodina

### BEZPEČNOSTNÉ PREDPISY NA PRÍPRAVU A POUŽITIA NA STAVBE

Primer M je škodlivý pri vdychnutí. Osobám citlivým na takéto prípravky môže spôsobiť podráždenie a alergickú reakciu. Pri manipulácii a aplikácii výrobku sa odporúča používať ochranný odev, rukavice a masku. Výrobok aplikujte v dostatočne vetraných priestoroch. V prípade závrate alebo slabosti vyhľadajte lekársku pomoc. Viac informácií o bezpečnom používaní výrobku je uvedených v Karte bezpečnostných údajov.

VÝROBOK PRE PROFESIONÁLOV.

### UPOZORNENIE

Uvedené údaje a predpisy, hoci zodpovedajú našim najlepším

skúsenostiam, sú považované za typické a informatívne a musia byť podporené bezchybným spracovaním materiálu; je preto dôležité pred vlastným spracovaním posúdiť vhodnosť výrobku na predpokladané použitie. Spotrebiteľ prijíma celú zodpovednosť za prípadné následky vyplývajúce z nesprávneho použitia výrobku.

**Pozrite si, prosím, aktuálnu verziu technického listu dostupného na našej webovej stránke [www.mapei.com](http://www.mapei.com)**

**Príslušné odkazy na produkt sú k dispozícii na vyžiadanie alebo na [www.mapei.sk](http://www.mapei.sk) a [www.mapei.com](http://www.mapei.com)**



STAVIAME BUDÚCNOSŤ